

能动总厂开展技术比武活动

■特约记者 郭红梅 报道

本报讯 日前,能源动力总厂根据公司总体部署,认真筹划,精心组织安排,积极参加公司第三十七届职工标准化操作技术比武大赛。

按照公司要求,结合今年岗位技能测评工作,能源动力总厂坚持“以人为本”的核心价值观,努力提高职工的岗位操作技能和专业水平,本着干什么、学什么、比什么的原则,组织各作业区开展了汽轮机运行工、锅炉运行工、水处理工、热电集控运行工、煤气调压工、供变电工、维修电工、钳

工、焊工等12个工种的标准化操作岗位练兵技术比武活动,以激昂的斗志和积极的心态备战公司技术比武大赛。

该厂技术比武活动注重六个结合,即与推进安全生产工作相结合,与推进对标挖潜、降本增效工作相结合,与推进和加强职工理论知识学习相结合,与推进职工自主创新能力的提高相结合,与推进“师带徒”活动的深入开展相结合,与推动职工创新工作室活动的开展相结合。该厂还承办了今年公司级汽轮机运行工技术比武项目,要求在岗职工百分之百参加。从4月份开始,该厂结

合岗位技能测评相关工作,制定和编写了技术比武实施细则、复习考试大纲,并对参赛选手进行集中辅导和重点培训。7月份,汽轮机岗位职工全部参加公司的“网上闯关”竞赛,8月份进行理论考试,入围选手9月底进行实操比武。

技术比武竞赛活动中,该厂注重不断发掘和总结提炼技术操作工人特别是优秀技术能手的先进操作方法,形成具有自主知识产权的核心技术和专业技术,以观念创新、思维创新、方法创新挖掘职工创新潜能,推进服务质量和职工素质不断迈向新台阶。

■通讯员 王双进

物流中心机务作业区丙班职工宋亚南,给人干练的印象。屈指一算,他已经工作了二十余年,现已成长为一名可独当一面的机车乘务员。

回想起自己走过的路,宋亚南感慨万千:“成长需要一个过程,只有经历过挫折,才能认识到自己的不足,才能提高工作本领和操作技能。”那是1991年,年轻的宋亚南通过招工走进了太钢运输部的大门,被安排到蒸汽机车上从事司炉工作。后来他当了机车司机,但是宋亚南自认为是老职工了,工作中不会遇到什么大问题,就放松了对业务知识的学习。然而正是这种思想,让他遭受了第一次打击。那是一次夜班,他接班换车,认为在机库检修过的机车没啥问题,在点检时大概看了一圈就上了车。但是,在出车后不久就发现机车不泵风了,再三检查也没查出有什么问题。瞬间,他焦躁万分。后来,在班组长的帮助下才解除了故障。虽没直接影响到生产发运,但是作业区还是以设备故障考核了他。自此,他有些灰心丧气,对工作的认真劲也少了几分,心里憋屈,还得了重感冒住了院。作业区领导和同事看在眼里,急在心上,于是纷纷去医院探望,并对他细心地教育和开导。

经过这一次,宋亚南认识到了自己的不足。接下来的几年,他奋发努力,不仅熟练掌握了厂区现有6种不同型号的内燃机车的维护 and 操作方法,还熟知机车的运转性能,积累了丰富的操作经验。

宋亚南相信这样一句话:“当一个人的青春融入一个时代、一份事业中,这样的青春就不会远去,而这份事业也将在自己的人生中折射出耀眼的光芒。”

在工作中成长 在历练中提高

基层 你我他

图片新闻

不锈钢热轧厂在“质量月”活动期间,持续开展上下工序、用户走访活动,进一步推进沟通交流,形成互相学习借鉴的浓厚氛围。图为该厂技术人员正在与炼钢二厂相关人员进行交流。

不锈钢热轧厂 供稿



加强网络安全管理 提升网络防范意识

(上接第一版)内部用户登录互联网需经过防火墙才能访问,外部用户不能访问内部网任何资源。目前,网络入侵主要集中在集团外部网站上,如公司官网、太钢不锈、太钢采购销售平台、健康苑等,这些站点随时都可能遭受不明身份者的攻击。为此,他们在整个网络边界部署了入侵防御系统,阻止蠕虫、病毒、木马、间谍软件等入侵。通过深达第七层的流量侦测,在发生损失之前阻断恶意流量,保护业务系统、路由器、交换机、DNS和其他网络基础免遭恶意攻击。他们还在互联网出口处部署上网行为审计系统,通过上网行为管理,网络管理员可以实时了解、统计、分析互联网使用状况,并根据分析结果对管理策略做调

整和优化,有效帮助企业有选择地禁止、监控炒股、聊天、购物等行为,减少病毒带入,从而保证系统安全运行。

对于通讯业务方面,刘磊介绍,他们将和运营商合作,在管控手段上进一步细化,为小区用户提供更全面的防护。他也希望广大职工要养成良好的上网习惯,针对涉及钱物的电话、短信,一定要提高网络安全防范意识,仔细甄别,不随便点击不明链接,谨防泄露个人信息。

信息化体系管理员李华表示,下一步,自动化公司将按照ISO27000信息安全管理体系的标准,把信息安全管理工作的进一步规范化、标准化,从制度上健全体系,让更加安全的网络防控体系成为我们的守护神。

编者按

什么是非法集资?什么是财务公司?什么是银行代销产品?互联网金融诈骗怎么防……随着金融产品和服务创新日趋活跃,加强公众金融知识普及及显得尤为重要。本报根据《中国银监会办公厅关于组织开展2016年“金融知识进万家”宣传服务月活动的通知》,分十期刊登一些金融知识,希望通过知识普及,全面提升职工保障自身资金和信息安全的意识和能力。



什么是非法集资

非法集资是违反国家金融管理法律规定,向社会公众(包括单位和个人)吸收资金的行为,非法集资行为需同时具备非法性、公开性、利诱性、

社会性四个特征要件,具体为:一是未经有关部门依法批准或者借用合法经营的形式吸收资金;二是通过媒体、推介会、传单、手机短信等途径

向社会公开宣传;三是承诺在一定期限内以货币、实物、股权等方式还本付息或者给付回报;四是向社会公众即社会不特定对象吸收资金。



非法集资的主要表现形式

(一)不具有房产销售的真实内容或者不以房产销售为主要目的,以返本销售、售后包租、约定回购、销售房产份额等方式非法吸收资金;

(二)以转让林权并代为管护等方式非法吸收资金;

(三)以代种植(养殖)、租种植(养殖)、联合种植(养殖)等方式非法吸收资金;

(四)不具有销售商品、提供服务的真实内容或者不以销售商品、提供服务为主要目的,以商品回购、寄存代售等方式非法吸收资金;

让股权、发售虚构债券等方式非法吸收资金;

(六)不具有募集资金的真实内容,以假借境外基金、发售虚构基金等方式非法吸收资金;

(七)不具有销售保险的真实内容,以假冒保险公司、伪造保险单据等方式非法吸收资金;

(八)以投资入股的方式非法吸收资金;

(九)以委托理财的方式非法吸收资金;

(十)利用民间“会”、“社”等组织非法吸收资金;

(十一)以投资黄金等名义,以高利吸引社会公众

投资;

(十二)以发展农村连锁超市为名,采用召开“招商会”、“推介会”等方式,以高息进行“借款”;

(十三)以投资养老公寓、异地联合安养等为名,以高利诱导加盟投资。

太钢财务公司 供稿



金融知识进万家(一)



东山矿树立“培训不到位是重大安全隐患”的理念,认真组织实施全员安全培训,切实提升员工安全素质。图为近日该矿组织的安全培训现场。 高爱忠 摄